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La ré ciproqué du thé oré mé dé Pythagoré 
Corréction 

Exercice 1  

On compare 𝐵𝐶2 et  𝐴𝐶2 + 𝐴𝐵2. 

    𝐵𝐶2 = 42 = 16 

    𝐴𝐶2 + 𝐴𝐵2 = 32 + 22 = 9 + 4 = 13 

On constate que 𝐵𝐶2 ≠ 𝐴𝐶2 + 𝐴𝐵2 

Donc d’après la réciproque du théorème de Pythagore, on en déduit que le triangle ABC  n’est pas rectangle. 

 

Exercice 2 

On compare 𝐵𝐼2 et 𝐴𝐵2 + 𝐴𝐼2. 

    𝐵𝐼2 = 402 = 1600 

    𝐴𝐵2 + 𝐴𝐼2 = 322 + 242 = 1600 

On constate que 𝐵𝐼2 = 𝐴𝐵2 + 𝐴𝐼2. 

Donc d’après la réciproque du théorème de Pythagore, on en déduit que le triangle ABI est rectangle en A. 

 

Exercice 3 

On compare 𝐴𝑆2 et 𝑆𝐶2 + 𝐴𝐶2. 

    𝐴𝑆2 = 5,52 = 30,25 

    𝑆𝐶2 + 𝐴𝐶2 = 4,52 + 3,52 = 32,5 

On constate que 𝐴𝑆2 ≠ 𝑆𝐶2 + 𝐴𝐶2. 

Donc d’après la réciproque du théorème de Pythagore, on en déduit que le triangle ASC n’est pas rectangle. 


